



# ОБЩИНА ЛОМ

3600 Лом, ул. „Дунавска“ №12, тел. (0971) 69 101, факс: (0971) 66 026, e-mail: lom.municipality@lom.ego

ОДОБ  
Д-Р ГЕЛ  
КМЕТ НА

*Заместен кмет  
сущия из осж. са. За  
ал. З от зап и вкл  
вреден с тп. 4, ал. 1  
→ Решението е одобряно*

## ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ при изпълнение на обществена поръчка за услуга с предмет:

„Канална дератизация, дезинсекция, дератизация и дезакаризация /ДДД обработки/ срещу инсекти и гризачи в детските градини, детски ясли, общински социални центрове и други обекти с общественно предназначение, прилежащите им територии и тревните площи на територията на Община Лом за 2020 г.»

### I. ОПИСАНИЕ НА ПРЕДМЕТА НА ПОРЪЧКАТА

Предметът на настоящата обществена поръчка е:

„Канална дератизация, дезинсекция, дератизация и дезакаризация /ДДД обработки/ срещу инсекти и гризачи в детските градини, детски ясли, общински социални центрове и други обекти с общественно предназначение, прилежащите им територии и тревните площи на територията на Община Лом за 2020 г.»

В предмета на обществената поръчка са включени **следните дейности:**

- 1. Дезинсекции** – методи и средства за унищожаване на вредните членестоноги – паразити и преносители на инфекциозни и инвазионни болести по хората и животните.
- 2. Дезакаризация:** обработване на детски заведения, детски кътове и площадки, зелени тревни площи – минимум двукратно през пролетно-летния сезон – м. април, май, август и септември, тревни площи в градинки и паркове ежемесечно (Съгласно Наредба №1 от 5 януари 2018г. за условията и реда за извършване на дезинфекции, дезинсекции и дератизации), междублокови пространства, терени определени за разходка на кучета и други, срещу кърлежи, борба с влечуги.
- 3. Дезинфекции** - методи и средства за обезвреждане или редуциране броя на патогенните микроорганизми във външната среда.

**Дезинфекция:** включва дейности относно третиране на улици, дворове и жилищни площи; на пясъчници, разположени на открити обществени места и детските градини и ясли. **Прекопаването, разрохкването и дезинфекцията на пясъка на общински площадки за игра и на пясъчниците в детските градини и детските ясли се извършва минимум**

веднъж в месеца, за периода от м. май до м. октомври (Съгласно Наредба №1 от 12.01.2009г. за условията и реда за устройство и безопасност на площадките за игра)

**4. Дератизации - методи и средства за унищожаване на гризачи – резервоари на инфекции и вредители на селскостопанско и друго имущество.**

**Дератизация:** включва дейности относно полева и канална обработка срещу вредни гризачи (Съгласно Наредба №1 от 5 януари 2018г. за условията и реда за извършване на дезинфекции, дезинсекции и дератизации)

Минималния брой за канална обработка на шахтите е 587 бр.

Съгласно чл.3 от Наредба №1 от 5 януари 2018г. Дезинфекцията, дезинсекцията и дератизацията **имат за цел** унищожаване или намаляване числеността на вредителите (патогенни микроорганизми, членестоноги и гризачи), които могат да бъдат причинители, преносители и резервоари на заразни болести по хората и животните.

Извършването на профилактични дезинфекции, дезинсекции и дератизации на помещения и дворни пространства на общински обекти, съгласно приложения по-долу списък, включва обработка срещу битови насекоми и вредни гризачи.

## **II. СПЕЦИФИЧНИ ИЗИСКВАНИЯ**

1. Да се спазват изискванията, заложиени в Съгласно Наредба №1 от 5 януари 2018г. за условията и реда за извършване на дезинфекции, дезинсекции и дератизации. Дейности по дезинфекции, дезинсекции и дератизации се извършват само от лица, притежаващи удостоверение за придобита квалификация за ръководител и/или изпълнител на съответното.

2. Дезинсекцията срещу вредители на открити площи, както дезинфекцията и дезакаризация на зелени площи да се извършва при наличие на благоприятни метеорологични условия и да се провежда в часови диапазон и останалите разпоредби, съобразени с изискванията на Наредба №13 от 26 август 2016г. за мерките за опазването на пчелите и пчелните семейства от отравяне и начините за провеждане на растителнозащитни, дезинфекционни и дезинсекционни дейности, издадена от министъра на земеделието и храните (Обн. ДВ. Бр.70 от 9 септември 2016г., изм. ДВ. Бр.16 от 22 Февруари 2019г.)

3. ДДД обработките да се извършват при спазване на изискванията на законодателството, за опазването на околната среда от замърсяване с биоциди и опазване на здравето и живота на хората и животните.

4. Ръководителите на дейностите по дезинсекции, дезакаризация, дезинфекция и дератизация организират, ръководят, контролират и носят отговорност за провеждането им.

5. ДДД обработките да се извършват с високоефективна техника. ДДД обработките да се извършват от служители с професионална подготовка в тази област.

6. Да се извършват ДДД обработки с биоциди, разрешени за пускане на пазара от министъра на здравеопазването или упълномощено от него длъжностно лице по реда на глава четвърта от Закона за защита от вредното въздействие на химичните вещества и

смеси или по реда на Европейския парламент и на Съвета от 22 май 2012 г. относно предоставянето на пазара и употребата на биоциди (ОВ, L 167 от 27.06.2012 г.), при спазване на условията на издаденото разрешение и на изискванията, посочени на етикета и в информационния лист за безопасност.

Площите, предмет на обществената поръчка са както следва:

обект	площ/кв.м	ДДД обработка	периодичност
общинска администрация / 2 сгради и общинска галерия/	1520	дезинсекция и дератизация	ежемесечно
Детска ясла № 1	1 284	дезинсекция и дератизация	ежемесечно
Детска ясла № 2	402	дезинсекция и дератизация	ежемесечно
Детска ясла № 3	300	дезинсекция и дератизация	ежемесечно
ДГ № 1 „Снежанка”	1290	дезинсекция и дератизация	ежемесечно
ДГ № 2 „Червената шапчица”	1360	дезинсекция и дератизация	ежемесечно
ДГ № 3 „Звездица”	162	дезинсекция и дератизация	ежемесечно
ДГ № 6 „Виктория Пишурка”	442	дезинсекция и дератизация	ежемесечно
ДГ № 7 „Калинка”	1672	дезинсекция и дератизация	ежемесечно
ДГ № 12 „Звънче”	1352	дезинсекция и дератизация	ежемесечно
ДГ № 14 „Пчелица”	1296	дезинсекция и дератизация	ежемесечно
ДГ „Здравец” – с.Ковачица	306	дезинсекция и дератизация	ежемесечно
ДГ „Малечко-Палечко”-с.Замфир	224	дезинсекция и дератизация	ежемесечно
ЦСРИ, ул. „Славянска”№ 69	444	дезинсекция и дератизация	ежемесечно
ЦОП, гр.Лом, ул. „Димитър Ангелов”№ 5, ет.2	385	дезинсекция и дератизация	ежемесечно
ДЦСХ, с.Ковачица, ул.„Осма” № 42, ет.2	215	дезинсекция и дератизация	ежемесечно
ДЦСХ, гр.Лом, ул. „Хаджи Димитър” № 28	400	дезинсекция и дератизация	ежемесечно
ЦНСТДБУ, ул. „Цар Симеон”№ 36А	324	дезинсекция и дератизация	ежемесечно
ЦНСТДБУ гр.Лом, ул.„Шести септември” №1	100	дезинсекция и дератизация	ежемесечно
Център за	215	дезинсекция и	ежемесечно

